
令和３年 第９回 根室市教育委員会 会議録 

 

1. 公開案件の審議 

(1)  議案第３９号 根室市教育委員会会議規則の一部を改正する規則 

  結 論 原案通り決定 

 

2. 非公開案件の審議（ 会議録省略 ） 

(1) 議案第４０号 根室市立学校条例及び根室市放課後教室設置条例の一部を改正する条例 

案を市長に提出することについて 

結 論 原案どおり決定 

(2) 議案第４１号 令和３年度全国学力・学習状況調査「北海道版決定報告書」への市町村 

別結果の掲載について 

結 論 原案どおり決定 

(3)議案第４２号 令和３年度根室市文化賞（奨励賞）受賞者の選考に係る諮問について 

結 論 原案どおり決定 

(4)報告第 ９号 教育上特別な支援を必要とする児童の教育措置決定の報告について 

結 論 報告を承認 

(5)報告第１０号 事務の臨時代理の報告について 

結 論 報告を承認 

 

3. その他 

・「根室市内の新型コロナウイルス感染症感染症対策について」 

【 教育部長 】 

新型コロナの状況についてご報告致します。報道等で出ておりますが、根室市の感染、

前週が０、その前の週が３、その前の週が１という事で、今週に入ってからは今のところ

感染者は出ておりません。市立根室病院にコロナ感染症専用病床を１９床用意しており、

ピークの時で９人くらいが入院されていましたが、現在は大分減ってきています。 

一番大きかったのが、緊急事態宣言が延びて修学旅行が１６日から入ったのですが、緊

急事態宣言が延びた事もありましたし、小学校４校あったので、行き先が網走とかオホー

ツク方面が多かったのです。先週、先々週の状況を見ていくと、道内で唯一オホーツクが

感染者増加傾向というのがありまして、安全第一で延期をして頂くという事で調整を頂き

ました。 

中学校の方も９月末から行く学校がありまして、これについても緊急事態宣言にかかっ

ている所については、延期をお願いしたところです。今の修学旅行は旭川等で専門学校と

かに立ち寄って、体験みたいなお話しを聞いたりするプログラムが組まれているらしく、

感染状況に応じてルートの方も検討頂くという事で調整をお願いしております。 

コロナと関連しまして、市内の市街地の学校のグラウンドを使っているのですが、花咲

小学校のグラウンドでつくし幼稚園が今月運動会、成央小学校のグラウンドで睦の園幼稚

園が運動会を予定していたのですが、こちらについても、１つは緊急事態宣言の延長、２



つ目は子どもの感染が広がっていて根室管内でも幼稚園が休園を余儀なくされたりしてい

る状況で、本来の小学校であっても３日分散、４日分散とかで実際の授業時間を活用して

保護者の人数も制限しながらやっているという事で、幼稚園だと一堂に会して、市外から

おじいちゃんおばあちゃんも来るかもという事を考えると、こちらも子ども達の安全を優

先させて頂いて延期をお願いするとしたところであります。こうした対応でやっておりま

すので、安全第一で対応していきたいと思っております。 

 

【 教育長 】 

コロナ関係、その他何かございますか。 

 

【 委  員 】 

つくし幼稚園は延期になりました。あとは、９月に小学校のバドミントンや卓球の全道 

大会があると思うのですが、全道については部活をやってもいい、そうじゃない人は遠 

慮して下さい、全道に行った人は学校に来るまで３日間猶予期間を作って下さい、とい

うことですけど、その猶予期間というのは何か症状が出た時に連絡をつけるために自宅

待機３日間を作るという指導なのですか。 

 

【 教育部長 】 

道教委からの通知も表現が曖昧なところもあり、３日間様子を「見たり」とか、ＰＣＲ

検査を「したり」などといった通知が来ています。それに私達も準じる形で取り込まなけ

ればならないものですから、３日間ということで、大会を土日にやったら学校を休まない

とならなくなりました。その場合は出席停止という扱いになり、欠席の扱いにはならない

ですが、休んでいただくような形になっております。 

 

【 委  員 】 

   子どもは学校に行きたがりますよね。３日間も家にいるのも大変だと思いますし、親は

関係なく仕事に行くのですよね。 

 

【 教育部長 】 

様々な家庭の事情があり、子どもを置いて行くのも大変なご家庭もあるとは思うのです

が、どうかご理解いただければと思います。 

 

  

    

 

午後３時３０分 閉会 


